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Oficio 021/CMDM19                                                   Imperatriz -MA, 14 de novembro de 2019. 

A Secretaria De Planejamento Urbano e Meio Ambiente - SEPLUMA
M.D Sr. Fidélis Uchôa

Prezado Senhor,

[bookmark: _Hlk54075219]Na luta pelo fim da violência contra a mulher, uma das reivindicações do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher é o cumprimento do Código de Postura do Município quanto aos terrenos baldios e iluminação pública. É  visível o trabalho feito por esta secretaria para que os mesmos sejam murados/cercados, no entanto os proprietários em muitos dos casos tem murado o terreno  e deixado  sem portões, portas ou qualquer obstáculo que impeça a entrada no terreno, o que coloca mais ainda as mulheres,  que são obrigadas a circularem nessas áreas,  em situação de vulnerabilidade.
Solicitamos que a secretaria, notifique os proprietários dos terrenos já murados/cercados, para que que coloquem, portões ou qualquer obstáculo que impeça o acesso ao interior da propriedade, o mais urgente possível.
Certas de podermos contar com a garantia de nosso direito de ir e vir em segurança, aguardamos deferimento do nosso pleito. 


Atenciosamente,


Conceição de Maria Amorim
Presidente do CMDM
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